
 

 

TURUN LASTEN PARLAMENTTI 

Järjestäytymiskokouksen pöytäkirja 

Paikka Puutarhakadun auditorio, Puutarhakatu 1 
Aika:  Torstai 30.3.2017 kello 12.15 -14.00 
Läsnä:  Turun alakoulujen edustajat ja oppilaskuntien ohjaajat  

 

1 § KOKOUKSEN AVAUS  

Turun Lasten Parlamentin puheenjohtaja Aisha Abudu avasi kokouksen klo 12.15. 

2 § LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

 Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3 § ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 

Esityslista hyväksyttiin yksimielisesti. 

4 § KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Aisha Abudua, sihteeriksi Essi Hokkasta ja ääntenlaskijoiksi 

ehdotettiin Ella Päiviötä ja Johannes Niemeä. 

Ehdotusta kannatettiin ja se hyväksyttiin yksimielisesti. 

5 § ESITTELY 

Puheenjohtaja esitteli koulujen edustajat ja TLP:n hallitus osallisuuden koordinaattoreineen kävi esit-

täytymässä auditorion edessä. 

6 § TVT-LAITTEET 

 

TOP-keskuksen johtaja Jouni Paakkinen kertoi 4. ja 7. luokkien oppilaille hankittavista päätelaitteis-

ta. Päätelaitteet tulevat 4. ja 7. luokkalaisille, sillä TVT oppiminen lisääntyy oppilaiden arjessa.  

4 -luokkalaiset saavat oman tabletin ja 7-luokkalaiset oman kannettavan tietokoneen. Lisävideon voi 

katsoa osoitteessa: www.oppilasagentti.fi/ 

 

7 § #MEIÄNTURKU 

 

TLP:n hallituksen tiedottaja Jenna Holi ja varasihteeri Mona Grundström julistivat #meiänturku valo-

kuvakilpailun Turusta (Suomi 100-teemaan liittyen) alkaneeksi. Koulut saavat lähettää yhden (1) tuo-

toksen (valokuva, video, skannattu piirustus) TLP:n sähköpostiin. Lisätietoja löytyy TLP:n blogisivuil-

ta. 

 

8 § TURUN LASTEN PARLAMENTIN HALLITUKSEN VALINTA JA VAALIT 

 

TLP:n hallituksen varapuheenjohtaja Ella Päiviö kertoi hallituksen toiminnasta ja hallitukseen hake-

misesta. 

 

Tällä kertaa hakijoita hallituksen toimintakaudelle 2017 - 2018 oli 33. Kaikki hallitukseen pyrkijät esit-

telivät itsensä ja pitivät lyhyehkön puheen. 33 ehdokkaasta valitaan 12 ehdokasta TLP:n uuteen hal-

litukseen, suljetulla lippuäänestyksellä.  

 

 

http://www.oppilasagentti.fi/


 

 

9 § TURUN LIIKKUVA KOULU 

 

Turun Liikkuva koulu –koordinaattori Marie Rautio-Sipilä esitteli Liikkuva Koulu –toimintaa ja käyn-

nisti LK –harrastetoiminnan nimikilpailun. Nimikilpailuun osallistutaan kouluittain ja joka koululta saa 

tulla viisi (5) nimiehdotusta. Ehdotukset on lähetettävä TLP:n sähköpostiin viimeistään 18.4.2017. 

Kolmen parhaan nimen keksijät saavat lahjakortit. Turun Liikkuva Koulu –YouTube kanavalta löytyy 

video Liikkuvan Koulun toiminasta. 

 

10 § TURUN LASTEN PARLAMENTIN HALLITUKSEN UUSIEN JÄSENTEN JULKISTAMINEN 

 

Toimintakaudelle 2017 - 2018 hallitukseen valittiin 12 jäsentä, jotka ovat: 

Teim Al-Murani  Hannunnitun koulu 

Tuulevi Heikkinen  Hepokullan koulu 

Salli Linden   Kärsämäen koulu 

Kerttu Taponen  Kähärin koulu 

Sofie Cancara   Topeliuksen koulu 

Otto Banauliker  Ilpoisten koulu 

Elsa Vira   Martin koulu 

Sarah al-Lami   Pansion koulu 

Shamiil Mahammed  Turun Lyseon koulu 

Dina Gebreyohannes  Vähä-Heikkilän koulu 

Ali Al-jarabi   Kansainvälinen koulu 

Emilin Ayelbassa  Kansainvälinen koulu 

 

11 § KOULUJEN TUOMAT ALOITTEET 

 

Tällä kertaa ei tullut aloitteita. 

 

12 § MUUT ASIAT 

- Seuraava kokous on Turun kaupungin valtuustosalissa 27.4.2017 alkaen klo 9.30. 

- Jokainen koulu sai lahjaksi puheenjohtajan nuijan oman koulunsa oppilaskunnan hallituksen  

ahkeraan käyttöön. 

 

13 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 

Puheenjohtaja päätti järjestäytymiskokouksen ja kertoi välipalatarjoilun olevan katettuna auditorion 

ylätasanteella. 

 

 

VÄLIPALATARJOILU 


